BXOJAHAS KOHTPOJIBHASA PABOTA 1

IleJsib: mpoBepKa OCTAaTOYHBIX 3HAHUM :

1) BBIUMCIUTENBHBIX MPHUEMOB CIIOKEHUS, BBIYUTAHUSA, YMHOXEHUS M JCJICHHUS B
npenenax 1000;

2) npaBuJI MOPSJKA BBIITOJIHEHUS I€UCTBUI B BBIPAKECHUSX;

3) enMHUL AJIMHBL, UIOWAaK; 4) YMEHUs pelaTh 3aauu.

I BapuanT

1 A). Pemunte 3agauy.

C oaHOro y4yacTka mkoJIbHUKHA coopanu 160 Kr MOPKOBH, a ¢ Apyroro — B 2 paza OoJblIE.
YeTBepTyl0 4acTh BCEM MOPKOBM OHHM HM3pPAaCXOJOBAIM Ha KOpPM KposinkaM. CKOJIBKO
KHJIOTPAaMMOB MOPKOBH M3PacX010BaIM Ha KOPM KpOJIUKam?

B).A3menu Bomnpoc, 4To0kI pernieHne 3a1a4u ObUIO JJIMHHEE.

2. A). Hajiiaure 3Ha4YeHHUs BbIPAKEHUH.

18+36:9+6-8-50

400 — (80 + 180 : 3) + 60

B). Bo BTOpOM BBIpa)k€HNH y1ajl CKOOKU U pEIIX HOBOE BBIPAYKEHUE.

3. Pemunre npuMepbl CTOJIOUKOM.

138 + 567 152 -6

447 — 189 867 : 3

4. IlepeBenure.

I125cmM= ..M ...IM ...CM TM3cMm=...cM
847 oM = ..M ...IIM 700 cm? = ... om2

5. HadyepTuTe NpsSIMOYrOJIbHUK CO CTOpoHaMu S5 c¢cM U 3 cM. Haifaure ero miomanb u
MIEPUMETD.

Il BapuanrT

1. A).Pemnre 3a1auy.

Ha ogHOM ydacTke IIKOJBHUKM BbIpacTwiM 240 Kr KamycTel, Ha JpyroM — B 2 pasa
MeHblIlle. UeTBEPTYI0 4acTh BCEW KamyCThl M3pPACcXOJOBAIM Ha KOpM Kpoiukam. CKOJIBKO
KWJIOTPaMMOB KaIlyCThbl HU3PAaCcX0I0BAJIM HA KOPM KPOJIMKaM?

b).A3meHu Bonpoc, yToObI pelieHne 3aaun ObII0 JJIMHHEEe

2. A). Haiigure 3HaYeHHMs BbIPAKeHUI.

(18+36):9+6-8-50

720 : (2 +7)+ (140 —90)

B). Bo BTOpOM BBIpa)keHNHU y1aju CKOOKU U pEIIr HOBOE BbIPaKEHUE.

3. Pemuinre npuMepbI CTOJIOUKOM.
523 +197 279 -3
831 —-369 792 :2

4. IlepeBenure.

8M4cM=...cM 275¢cM=...M...IM ...CM

900 cM2 = ...1m 631 M= ...M ...AIM

5. HauyepTtuTe mNpAMOYTrOJbHUK CO CTOpOHaMH 6 cM W 2 cM. Haiigute miomanpb u
EePUMETP ATOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.





